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Przykład 1 
Wejście 
5     (jest 5 miast)  

10  12  12  13 16 (Liczba mieszkańców kolejnych 5 miast) 

6  (Mamy 4 pytania o podróż) 

12 16  (Pytamy, ile jest miast, które mają przynajmniej 12 mieszkańców i mniej niż 15) 

9 14  (Pytamy, ile jest miast, które mają przynajmniej 12 mieszkańców i mniej niż 14) 

3 5  (Pytamy, ile jest miast, które mają przynajmniej 3 mieszkańców i mniej niż 5) 

22 100  (Pytamy, ile jest miast, które mają przynajmniej 20 mieszkańców i mniej niż 100) 

14 15  (Pytamy, ile jest miast, które mają przynajmniej 14 mieszkańców i mniej niż 15) 

10 12  (Pytamy, ile jest miast, które mają przynajmniej 10 mieszkańców i mniej niż 12) 

Wyjście 
3 (Są 3 miasta, które mają przynajmniej 12 mieszkańców i mniej niż 16 (12, 12, 13) 

4 (Są 4 miasta, które mają przynajmniej 9 mieszkańców i mniej niż 14 (10, 12, 12, 13) 

0 (Nie ma miast, które mają przynajmniej 3 mieszkańców i mniej niż 5) 

0 (Nie ma miast, które mają przynajmniej 22 mieszkańców i mniej niż 100) 

0 (Nie ma miast, które mają przynajmniej 14 mieszkańców i mniej niż 15) 

1 (Jest 1 miasto, które mają przynajmniej 10 mieszkańców i mniej niż 12) 
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